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Vec: Lozorno, rekonštrukcia autobusových zastávok - stanovisko k zmluvnému vzťahu 

Listom zn. CS SVP OZ BA 1762/2023/2 ste nás požiadali o stanovisko k uzatvoreniu 
zmluvného vzťahu s obcou Lozorno vo veci rekonštrukcie jestvujúcich zastávok autobusov a časti 
námestia pred obecným úradom Lozorno a požiarnou zbrojnicou. Návrh stavby zasahuje do parcely 
č. 677/1 v dÍžke cca 55 m. Parcela č. 677/1 je bývalým korytom, ktorá v súčasnosti funguje len ako 
odvodňovací kanál. V tejto lokalite (medzi štátnou cestu a hasičskou zbrojnicou) je odvodňovací 
kanál vedený v krytom profile. Navrhované zastávky sú situované mimo krytého profilu 
odvodňovacieho kanála a mimo jeho ochranného pásma. Ponad krytý profil sú navrhované zelené 
plochy a časť spevnených plôch. 

SVP, š.p., Povodie Dunaja, o.z. sa stotožňuje s vyjadrením Prevádzkového strediska 
Malacky č.j. CS SVP OZ BA 1762/2023 zo dňa 4.4.2023 a súhlasí s uzatvorením zmluvného 
vzťahu za predpokladu dodržania nasledujúcich podmienok: 

1. Navrhovaná výstavba nesmie poškodiť jestvujúci krytý profil odvodňovacieho kanála a 
nesmie dôjsť k zásahu do jeho odtokových pomerov. 

2. Prípadná nová výsadba st1:"omov musí byt' umiestne 5,0 mod 
vonkajšej hrany krytého profilu. 

S pozdravom 
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Vec : "Stanovisko k stavbe „Rekonštrukcia autobusových zastávok a n,mestia v obci Lozorno" 
- odstúpenie žiadosti so stanoviskom z hľadiska prevádzky vodných tokov a ich povodf 

Odstupujeme Vám žiadosť k stavbe „Rekonštrukcia autobusových zastávok a námestia v obci Lozorno" 
vo veci riešenia právneho vzťahu na pozemok v správe SYP, š.p. č. 677/1 KN-C v k.ú. Lozorno so 
stanoviskom z hľadiska prevádžky vodných tokov a ich povodí. 

Predmetom stavby je rekonštrukcia jestvujúcich ffltávok autobusov a časti námestia pred obecným 
úradom Lozorno a po.tiarnou zbrojnicou. Návrh stavby z.asahuje do parcely č. 677/1 v d(žke cca 55 m. Parcela 
č. 677/1 je bývalým korytom, ktorá v súčasnosti funguje len ako odvodňovací kanál. V tejto lokalite (medzi 
štátnou cestu a hasičskou zbrojnicou)je odvodňovací kanál vedený v krytom profile. Navrhované zastávky sú 
situované mimo kryteho profilu odvodňovacieho kanála a mimo jeho ochranného pásma. Ponad krytý profil 
sú navrhované zelené plochy a časť spevnených plôch. 

Nda organi7.ácia 1.aujfma k stavby z hľ•diska prevádzky vodných tokov a ich povodí nasledovné 
stanovisko : ! 

Navrhovaná výstavba nesmie poškodiť jestvujúci krytý profil odvodňovacieho bnála a nesmie dôjsť 
k 7.ásahu do jeho odtokových pomerov. Prfpadná nová výsadba stromov musí byť umiestnené vo vzdialenosti 
min. 5,0 m od vonkajšej hrany krytého profilu. } 

Za ak~ptovania uvedených podmienok nebudeme mať k uzatvoreniu zmluvného vzťahu na parcelu 
č. 677/1 reg. C KN námietky. 

S poz.dravom 
Príloha : Žiadosť obce Lozorno 
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vedúci Prevádzkového strediska Malacky 
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